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   پایه :سوم      سال تحصیلی:محیط و پاره خط                :مبحث                                      نام و نام خانوادگی:

     اندازه گيري پاره خط و محيط

 مسئله هاي زير را حل كنيد   
  

سانتيمتر  1سانتيمتر است . اگر ضلع سوم آن  11  ( محيط مثلث متساوي الساقيني 1

 دو ضلع ديگر آن چند سانتمتر هستند ؟   باشد

  

  

سانتيمتر است . اگر محيط اين مثلث با محيط  21( محيط يك مثلث متساوي الاضلاع  2

 مربعي برابر باشد . طول هر ضلع اين مربع چقدر است ؟ 

  

   

 سانتيمتر است . اندازه يك ضلع آن چند سانتيمتر است ؟  22( محيط مربعي  3

  

  

سانتيمتر و طول آن دو برابر عرض آن است . اندازه طول را حساب  6( عرض مستطيلي  1

 كنيد ؟ 

 محيط مستطيل چقدر است ؟ 

  

  

سانتيمتر را به شكل مربع در آورد . اندازه طول هر ضلع  16يك تكه سيم به طول  یگانه( 5

 مربع چند سانتيمتر است ؟ 

 

  

  

سانتيمتر يك مثلث متساوي الاضلاع درست كرد .  15با يك تكه سيم به طول گلسا (  6



 اندازه طول هر ضلع مثلث چند سانتيمتر است ؟ 

   

سانتمتر و ضلع سوم آن  8كه اندازه هر ساق آن  ديني دارمثلث متساوي الساق کیانا  ( 7

 سانتيمتر است . محيط اين مثلث را حساب كنيد ؟ 2

  

  

  سانتيمتر چند سانتيمتر مي شود ؟  6( محيط مربعي به ضلع  8

  

  

سانتمتر باشد ، چند سانتيمتر  1( محيط مثلث متساوي الاضلاعي كه طول هر ضلع آن  9

 مي شود ؟

  

  

  

متر است . محيط آن چند متر است ؟ محيط آن چند سانتيمتر  1( اندازه ضلع مربعي  12

 است ؟ 

  

  

متر و ضلع  8يلي اندازه ضلع بزرگ مستط رست کرد.مقوايي به شكل مستطيل دهلنا ( 11

 متر است . محيط اين مقوا چقدر است ؟  1كوچك آن 

  

  

  

   

 
 


